



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 94 (20131) • ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 АПРЕЛЯ 1988 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 года • Цена 3 коп.

РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ЭНЕРГИЧНО БОРИТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ! ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА НА ОСНОВЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЙ КООПЕРАЦИИ И ХОЗРАСЧЕТА!
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1988 г.)

Весенние заботы земледельцев

К СЕВУ ГОТОВЫ, ПОДКАРМЛИВАЮТ ТРАВЫ

В высоком и просторном поле для ремонта комбайнов колхоза «Путь к коммунизму» сменяют друг друга автомобили. Звено по ремонту техники под руководством С. Моина изготовивает и подгоняет к самосвалам задние борты. На последнем написано: «ГАЗ-53 А. Н. Нечушкина». Самодельный борт с вваренным в него кокухом под шнек зернового комбайна, приводом гидронасоса опробован и отстает в сторону.

— Всего мы оборудуем шесть самосвалов для загрузки сеюлок, — рассказывает инженер по эксплуатации сельскохозяйственных машин Н. Рыбников. — Каждый такой агрегат будет обслуживать два сельхозагрегата. Изготовление бортов со шнеком и приводом гидронасоса обходится хозяину в 200 рублей.

Раньше земледельцы колхоза «Путь к коммунизму» загружали сеялки через зерновой комбайн. В ковш, навешенный на месте подборщика, самосвал насыпал семена. Комбайн перекидывал их в бункер, откуда через выгрузчик шнек в сеялку. Норму семян брали нормально, а сеялки получались изреженными: много семян травмировалось при многократных их перегрузках.

Хлеборобы, работаящие по принципу коллективного подряда, задумались как упростить и ускорить технологию засыпки семян, чтобы лишний раз их не травмировать. И в то же время не задерживать сеялочные агрегаты. Они побывали на Ключевском ремзаводе, посмотрели технологию модернизации самосвалов и успешно ее используют, вторе сократив затраты против заводских.

— Жалко было видеть зерна, дробленные или травмированные зародками, — рассказывает председатель колхоза П. Зарубин. — Да и нерациональный расход семян на нашей посевной площади в 8,645 гектара существенно сказывался на валовых

сборах зерна, его себестоимости. Подный хозрасчет и самофинансирование заставили механизаторов и специалистов искать резервы снижения себестоимости зерна.

В прошлом году хлеборобы колхоза «Путь к коммунизму» собрали по 21,4 центнера зерна с каждого гектара. Ныне рассчитывают добиться более высокого результата. Механизаторы с осени отремонтировали всю посевную и подготовили новую технику. Полностью подвезли в район 95 процентов семян до первого класса по сеяночному стандарту. Вся пшеница — а она будет посеяна на 7,100 гектарах — первого класса.

Лучшие семена во второй бригаде, руководит которой А. Корольев. Его подрядный коллектив получал в прошлом году по 23,3 центнера зерна с каждого гектара. Сейчас здесь подготовлены суперэлитные семена пшеницы Россиянка. Высоких репродукций семян твердой пшеницы Алтай и мягкой Алтайская 81. Земледельцы уверены, что семена высоких репродукций, посеянные по интенсивной технологии, дадут высокий урожай. Сортообновление оправдывает себя.

Сейчас на колхозных полях ведется покормка многолетних трав. В прошлом году с двух тысяч интенсивных гектаров получено было по 28 центнеров пшеницы, 45 тысяч центнеров ее продано государству по 14 тысяч центнеров — семенной. 21 тысяча центнеров зерна была продана сверх плана. За это колхозу выделены дефицитная техника и стройматериалы. Благо от этого ощущают каждый, и сейчас труженники хозяйства делают все, чтобы получить урожай не ниже прошлогоднего, засыпать в закрома государства не менее 120 тысяч центнеров хлеба.

А. ГОМЯКОВ,
корр. «Алтайской правды»,
Петропавловский район.

УКАЗ
Президиума Верховного Совета СССР
О СОЗЫВЕ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет: созвать девятое сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик одиннадцатого созыва 24 мая 1988 года в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
А. ГРОМЫКО.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль, 22 апреля 1988 г.

Президиум Верховного Совета СССР сообщает, что на рассмотрении девятой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва имеются в виду следующие вопросы:

1. О проекте Закона СССР о кооперации.
2. О работе совхозов и хозяйственных органов по обеспечению выполнения программы жилищного и культурно-бытового строительства в свете решений XXV съезда КПСС.
3. Отчет о деятельности Верховного Суда СССР.
4. Об учреждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

ЧАБАНСКИЙ
ЭКЗАМЕН
КОКПОЕВЫХ

Чабанов Ольга и Валерия Кокпоевых нельзя назвать новичками в овцеводстве. В прошлом году, взяв отару на семейный подряд, вырастили 510 ягнят.

Нынешний год у них особенный: в маточной отаре все первоярки, с ними особенно много хлопот. Трудятся чабаны не покладая рук вместе с сакманчиками Юлией Бутусовой и Алексеем Чебаковым. В копаре уже развелось около 400 ягнят. Молодняк быстро прибавляет в весе и растёт без потерь.

Г. КУДРЯНОВ,
корр. «Алтайской правды»,
Шебалинский район.

ВСЕ О НЕДРАХ АЛТАЯ

Доктор географических наук, профессор Томского университета А. Малолетко, его коллега из Института географии Сибирь в Иркутске И. Ивановский, доктор геолого-минералогических наук из Сибирского НИИ геологии, геофизики и минерального сырья И. Омипинский, доктор геолого-минералогических наук из Ленинграда В. Попов. Это лишь те из гостей Байска, чьи труды по Алтаю хорошо известны не только у нас в стране, но и за рубежом. Вместе с ними прославленные научные учреждения представляли молодые ученые.

Все они собрались для проведения очередной научно-практической конференции Алтайского отделения Географического общества, посвященной перспективам разведки минерально-сырьевой базы нашего края.

За два дня ее работы в клубе Горно-Алтайской экспедиции сделано более 30 докладов и сообщений о состоянии недр и рельефа края. Интересные рекомендации получили производственники также от местных ученых В. Булатова, Г. Барышниковой, А. Кричкова, работы которых признаны заслуживающими серьезного внимания.

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Очередь за сахаром у нас пока не редет, как и не иссякает поток читательской почты на эту тему. Хотя, впрочем, характер письма несколько изменился — больше стало тех, чьи авторы верно понимают, что очередь за сахаром возникла не только в крае, но и в других регионах страны, и озабоченно предлагают различные меры для упорядочения торговли. Мы попросили прокомментировать письма читателей заместителя председателя крайисполкома А. СУРНИКОВА:

— Конечно, очередь за сахаром, в сущности, явление временное. Наш край не только потребляет, но и производит этот продукт. Темп роста его потребления отчетливо наблюдается за последние годы, и сейчас. Так, первоначально фонды на 1988 год на сахар составляли 82,5 тысячи тонн, и вот допоздительно



Портрет ПО ПРАВУ ВЕДУЩЕЙ

— Ну что, везет тебе от Михайловны? — спросил один из коллег.

— Так ведь за дело. Она зря ругать не будет.

Разговор этот мы случайно услышали на Поселихинском заводе пивобезалкогольных напитков. А речь шла о матери цеха безалкогольных напитков Раисе Михайловне Карпенко. Вот уж кто действительно боится за производство, умело организует свой труд, каждого побуждает к порядку, к дисциплине! Не случайно избрала ее председателем товарищеского суда, депутатом поселкового Совета.

16 лет назад пришла она на завод, выросла от рабочей до мастера. Шефская работа, которую оказывают новичкам, помогла создать дружный коллектив. Люди подобрались инициативные, беспокойные, трудолюбивые. Оперной руководитель стали такие опытные рабочие, как, например, Матрена Ивановна Комарова.

Ежегодно коллектив пар-

тицирует производство продукции. Сложное это дело. Ведь оборудование в цехе порядком изношенное, давно уже обещали его заменить. Вместе с тем заказы на продукцию цеха возрастают. Еще года четыре тому назад выпускали около трех тысяч литров напитков, а нынче запланировано произвести на две тысячи больше. Сейчас ежедневно в торговую сеть отгружается 400 ящиков лимонада. Продаю его и в ряде поселков, и в селах района.

За счет чего перевыполняет коллектив напряженные планы? Способствует успеху бригадный подряд. Преимущество его обещают многие. Одно из них — развитие творческой активности рабочих. На их счету немало рацпредложений.

И любое новшество Раиса Михайловна не просто подхватывает, одобряет, а добьется, чтобы оно было внедрено. Например, при активном ее участии было изготовлено до-

полнительное оборудование для розлива сиропа. В результате заметно возросла производительность труда. Одной из главных своих задач считает мастер заботу об улучшении условий труда и быта в цехе. Недавно здесь произведен ремонт: светлее, чище стало в помещениях. Оборудована комната для отдыха.

Но не только дела своей бригады занимают и волнуют Раису Михайловну. Сравнительно недавно доверила ей возглавить совет трудового коллектива завода. Хотя предприятие и свирепеет с планами, есть еще немало нерешенных проблем. Одна из них — улучшение трудовой дисциплины. Вот почему этот вопрос нередко выносится на заседания совета. К тем, кто трудится с прохлядом, у председателя подход один, принципиальный и справедливый. Спрос — по праву ведущей.

Ю. САВЕЛЬЕВ,
корр. «Алтайской правды»,
Фото А. Касришина,
Поселихинский район.

Кооператив на предприятии

Провести водопровод к домам и летним кухням, отремонтировать или сложить печь, сварить котел для бани — эти и многие другие виды услуг для жителей района оказывает кооператив, организованный на базе ремонтно-предприятия в районном центре. Романовский район.

Без регистратуры

Преимущества выдачи амбулаторных карт на руки всему взрослому населению уже успели ощутить как работники поликлиники, так и пациенты.

Экономится время, облегчается контакт между лечебными учреждениями, исчезла волокита при направлении больного из одного стационара в другой. Одним словом, эксперимент нравится.

Мамоновский район.

Задолго до охоты

Охотники-любители первичных охотколлективов района решили способствовать увеличению в своих угодьях числа пернатых и зверей.

В апреле они дружно готовили искусственные гнезда для водоплавающей птицы.

Еще раньше, в феврале, марте, когда степные ивняки не могут совершать большие переходы в поисках пищи, позаботились об их подкормке. Так, в местах кормления, на протеренных зерном тропах, выложили 37 центнеров зерна, 640 травяных лежек, 250 зерноотрубных снопов, два центнера зерновых отходов. Этими кормами воспользовались косяки, зайцы, куропатки.

Особенно большую заботу о животных и птицах проявили охотколлективы пункта технического обслуживания вагонов, комбинаторного завода, совхозов «Кулундинский», «Златошанский» и другие.

Кулундинский район.

Смелый поступок

Семилетний Митя Жуков, переплыв через речку Медведку, провалился под лед. Поблизости оказался ученик седьмого класса Тюменцевской школы Павел Гаузенко. Он поспешил к тонущему мальчику и вытащил его на берег. Здесь Митя оказал первую помощь, работница детского сада «Белочка» Галина Петровна Редковец. Сейчас мальчик здоров.

с. Тюменцево.

МОЖНАЯ РАВНОДУШИИ

Заметки журналиста

Что греха таить — в нашем обществе за последние десятилетия довольно широко распространилось безразличное отношение как к выполнению работы, так и к общественным делам и заботам. Именно оно порождает безответственность, служебную небрежность, расхлябанность, гражданскую пассивность. Низкое качество машин, товаров, жилых домов — его детище. Гибнет народное добро под открытым небом. Можете не сомневаться, что и это дело рук равнодушного работника.

С большим трудом приобрел когда-то АТЗ армановое покрытие для беговой дорожки стадиона. Многие тысячи рублей улетели за него. И вот по этой дорожке пустились автореоды. Тяжелые машины разметали резину в клочья. О нем думала ответственная голова директора стадиона В. Макарова? Скорее всего, не думала совсем. К сожалению, такие люди еще встречаются, и не так уж редко.

Был недавно в Рубцовске такой случай. Работники милиции задержали на рынке спекулянта водкой. Тот кинулся убежать. Милиционеры преследовали его по оживленной городской улице. Спекулянт, этого были многие десятки прохожих, к ним сотрудники милиции обратились с просьбой помочь задержать спекулянта. И ведь никто, ни один человек не откликнулся, хотя в другое время не прочь попомощать: куда смотрит милиция?

Или другой случай, имевший место также в Рубцовске, на одном из заводов. После окончания первой смены вместе со всеми вышла из цеха средняя лет женщина. Вдруг на нее набросился с кулаками пьяный мужчина, ее муж, на заводе не работающий и тем не менее сюда пропущен. Думаете, кто вступился за женщину? Никто. Спасибо, случился мастер участка, на котором работает пострадавшая. Он и помнил конец бесчинству хулигана.

Спрашивается, откуда такое безразличное отношение к ближнему, к товарищу по работе?

А разве не лаза равнодушия окружающих кто-то в коллективе вконец спивается, полагает за склянку подосудимых? Или с молчаливого согласия сослуживцев подвергается гонимости со стороны ревизора администратора, хотя все хорошо понимают, что коллега стал жертвой произвола?

Человек не рождается равнодушным ко всему и все. Это качество, как и другие нравственные категории, воспитывается. Оно передается от родителей детям в результате заботы в семье моральных ценностей. Оно рождается в сознании молодежи, которая видела разрыв между словом и делом, погрязне социальной справедливости.

Бесновал, как-то секретарем парторганизации о том, как люди учатся демократии.

— Тутовато идет дело, — откровенно признался секретарь. — Немало у нас пассивных. Да вот хотя бы... — он назвал фамилию рабочего. — Слесарь он хороший, но дальше рабочего места видеть ничего не хочет. Безразличен ко всему, что происходит в коллективе.

И вот беседую с тем слесарем, Николаем Михайловичем его зовут. Постепенно выясняется, что он за человека. Оказывается, был он когда-то профсоюзным участком. И неплохим. Руководил спортивной секцией. Но вот старшим мастером поставил человека, который уважал только собственное мнение. Он постыдно и пручил Николая Михайловича, да и не его одного, его высказывались. Мол, не лезь, куда не просит. Вот он и спит.

Да, не просто отрешиться от изживших себя административно-командных методов, научиться убеждать людей, думать и пробуждать их инициативу, жить и действовать в условиях демократизации и гласности. Но без этого сегодня нельзя. Другого выхода нет. Время требует: надо учиться.

Никогда не забыть мне картину, которую наблюдал лет десять назад на центральной заводской площадке АТЗ. После окончания первой смены здесь намечалось выдвинуть кандидата в депутаты. Алея Лузинг, игравший духовой оркестр. А мимо шло тысяча людей и даже не смотрели в сторону трибуны. Шли в проходной, и лишь немногие задерживались на площадке. Только можно ли обвинять тех людей в равнодушии?

Думаю, что нет. Они просто знали, что вопрос о кандидате в депутаты давно решен без них. И не хотели участвовать в мероприятии, которое проводилось формально, для отчета. Сегодня, когда все ощущаем перемены и в экономической жизни страны, и в моральном климате общества, у каждого из нас должно пробудиться, окрепнуть чувство хозяйской ответственности за все, что происходит вокруг, личной заинтересованности в общественных делах.

Мы живем во время поистине революционных преобразований. Так давайте честно спросить себя: правильно ли я живу? Надо, наконец разбудить свою гражданскую совесть, тем более сегодня ничто этому не мешает. Больно и тревожно должны наполняться наши сердца, когда мы видим где-то несправедливости, забвение наших принципов, моральных устоев, беззаконие. Больно, тревожно — и решимость выступить в бескомпромиссную борьбу с этими явлениями. И прежде всего — с равнодушием. Сегодня оно — один из серьезнейших механизмов торможения дела перестройки.

Николай МАКРОВ.

«ГОРИЗОНТ» ПОЛУЧИЛ ПРОПИСКУ

Пятиэтажный дом детского санатория Минздрава РСФСР заметно выделяется ухоженностью. Сотрудники санатория, проживающие здесь, содержат свою пятиэтажку в образцовом порядке. Просторный и сухой подвал дома было решено отдать подросткам, которых в Белокурихе неперодо занять полезным делом; ведь здесь нет пока спортивных сооружений.

По инициативе депутата Верховного Совета РСФСР главного врача детского санатория Минздрава В. Петрова подвал дома был оборудован под спортивные секции. Клуб для подростков назвали «Горизонт». Здесь ребята занимаются в секциях борьбы и туризма. Их ведут заслуженный учитель школы РСФСР А. Тырышнина и заместитель главного врача санатория И. Савельев.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
г. Белокуриха.

«ГОРИЗОНТ» ПОЛУЧИЛ ПРОПИСКУ

Пятиэтажный дом детского санатория Минздрава РСФСР заметно выделяется ухоженностью. Сотрудники санатория, проживающие здесь, содержат свою пятиэтажку в образцовом порядке. Просторный и сухой подвал дома было решено отдать подросткам, которых в Белокурихе неперодо занять полезным делом; ведь здесь нет пока спортивных сооружений.

По инициативе депутата Верховного Совета РСФСР главного врача детского санатория Минздрава В. Петрова подвал дома был оборудован под спортивные секции. Клуб для подростков назвали «Горизонт». Здесь ребята занимаются в секциях борьбы и туризма. Их ведут заслуженный учитель школы РСФСР А. Тырышнина и заместитель главного врача санатория И. Савельев.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
г. Белокуриха.

«ГОРИЗОНТ» ПОЛУЧИЛ ПРОПИСКУ

Пятиэтажный дом детского санатория Минздрава РСФСР заметно выделяется ухоженностью. Сотрудники санатория, проживающие здесь, содержат свою пятиэтажку в образцовом порядке. Просторный и сухой подвал дома было решено отдать подросткам, которых в Белокурихе неперодо занять полезным делом; ведь здесь нет пока спортивных сооружений.

По инициативе депутата Верховного Совета РСФСР главного врача детского санатория Минздрава В. Петрова подвал дома был оборудован под спортивные секции. Клуб для подростков назвали «Горизонт». Здесь ребята занимаются в секциях борьбы и туризма. Их ведут заслуженный учитель школы РСФСР А. Тырышнина и заместитель главного врача санатория И. Савельев.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
г. Белокуриха.

К ВОПРОСУ О ТОРГОВЛЕ САХАРОМ

По многочисленным пожеланиям читателей изменено время начала репортажа в будничные дни: не с пяти часов вечера, как было, а с десяти, причем торговля продлится до закрытия магазинов. Суточный объем реализации в краевом центре теперь в целом составляет 90 тонн, сравним с прошлогодним показателем, который не превышал 35 тонн. Чтобы рассредоточить очередь, увеличили число магазинов до 150, то есть теперь торгуют сахаром по старой дислокации, действующей до 1 января 1988 года.

— Александр Александрович, в ряде писем читатели

предлагают ввести талоны на сахар, что можно ли ответить?

— Вопрос введения талонов или пригласили в магазин тщательно изучали, мы переговорили с центральными торговыми зонами, чтобы выяснить: а как у них идет упорядочение торговли, есть ли талоны? Нет, их там не вводили, стоит ли повторять те незначительные трудности, возникшие при введении талонов, к примеру, в Киеве. Для упорядочения торговли мы теперь не только дополнительно увеличиваем объемы и совершенствуем распорядок реализации сахара, но и максимально

ужесточили контроль за работой магазинов. За каждым из них закреплены депутаты райсовета, представители общественности, дежурит милиция. В результате уценка сахара и прироста в значительных количествах, как это имело место раньше, уменьшился, за последние время таких случаев было выявлено только два. Но это, конечно, не значит, что контроль можно ослабить, наоборот, выявлять и дальше нарушителей, покончить со злоупотреблениями в торговле сахаром.

— А в нескольких письмах авторы высказывают упрек в адрес... очереди. По их мне-

нию, пора принимать меры к излечению предпринимчивых покупателей, которые имеют в одной очереди сразу по несколько «точек». Такие за час-два набравают в весовую чашку килограммовых порций, а другим не всегда хватает.

— Действительно, в очереди за сахаром появились свои час-два набравают в весовую чашку килограммовых порций, а другим не всегда хватает.

варки варенья. По хитрости напоившись, что к этому сахар не исчезнет с полки, в необходимом количестве будет продаваться садоводам.

И все же приятность, монотонность, возникшие дефициту сахара самая несправедливая. За последние время в крае возросла слу самопожирания, — выяснилось в быт. На борьбу с риниципами должна встать вместе с милицией все общественность. Чем быстрее покончим с этим злом, тем скорее сахар будет свободно лежать на прилавке. Во много-то его и не нужно чаю.

Записала О. СЕРИКОВА
корр. «Алтайской правды»

В странах социализма

Югославия

БЕЛГРАД. Открытием в Белграде двух важных объектов — исследовательского и производственного центров — многостороннего объединения имени Иво Лоды Рибара...

Фирменный знак объединения хорошо известен в десятках стран всех континентов в том числе в СССР. Станция, кузнечно-прессовое оборудование, автоматические лифты, созданные в пехе объединения, установлены на заводах Москвы, Минска, Ярославля, многих других городов Советского Союза.

Румыния

БУХАРЕСТ. Праздник «Золотая маска» участником гала-концерта румынских артистов здесь фестиваля рабочих театров румынской столицы.

Венгрия

БУДАПЕШТ. Фонд для оказания материальной помощи пенсионерам, инвалидам и многодетным семьям создан в одном из районов венгерской столицы.

Швейцария

В швейцарском городе Базеле недавно была представлена модель миниатюрного «Трайдема», сконструированного в игольной группе энтузиастов.



Фото Кейстон ТАСС.

Калейдоскоп

ТОКИО. Сидящую флотилию из семнадцати судов решило направить правительство Японии на спасение крошечного кораллового острова Окниносима, затерявшегося в просторах Тихого океана.

Их шкала ценностей

КОГДА ЗАМЕЛЬКАЛИ БАНКНОТЫ

В тот вечер, примерно за час до выхода в эфир программы новостей телекомпания Си-би-эс, я был на студии и беседовал с ее ведущим Дэном Разером.

Тот не смутился: — Осмелюсь доложить, ваше превосходительство, дороги нас мучают. Шибко плохо.

Бария шагнул к рудовозам. Увидел стоявшего особняком Ваншу. Кивнул приветливо: — А, знаком! Ну как колхоз?

Ванша взмок, однако выговорил: — Благодарствую, ваше благородие.

Мужики перемалывались с ноги на ногу, охваченные в затылках молчали. Кто же это знает, этого генерала, с чего пытался.

Мужики перемалывались с ноги на ногу, охваченные в затылках молчали. Кто же это знает, этого генерала, с чего пытался.

Мужики перемалывались с ноги на ногу, охваченные в затылках молчали. Кто же это знает, этого генерала, с чего пытался.

Тощий ватерошенный мужичок кружился во аде грузовой повозки. Недалеко от него стояла повозка. На облучке восседал кучер. Рыжеватый рослый конь терпеливо копил дорожную грязь.

Властный окрик заставил мужичка оглянуться. Позади стояла дорожная повозка. На облучке восседал кучер. Рыжеватый рослый конь терпеливо копил дорожную грязь.

Мужичок плечом не ответил, только плуноул. Бария обомел подводу вокруг, негромко, отрывисто спросил: — Почему один?

— Артамон Васильевич с Феткой и с Митлем еще раньше вперед поехали. Не досуг, мол, тебя ждать. Управляйся сам.

— А на одной лошади почему? — Пала другая-то. От боссы.

— Какое деревни? — прервал бария. — С Малой Убавки мы. — Давно в извозной повозке?

— Почитай пятнадцатый год. — И, бескомпромиссно оглядев свою лошадь, как бы оправдываясь, проормотал: — Рале-то и у нас кони были. — И от него же перелесел? — поинтересовался бария.

Мужичка постоял молча, как бы раздумывая, отвечать ему на этот вопрос или нет. По бария повторил свой вопрос: — Отчего ж?

СТАДИОН ДЛЯ ВСЕХ ЛИГИ-88: ВТОРОЙ ТУР

Сотни теннисистов Барнаула и других городов Алтайского края в эти выходные дни отведут выходные дни. Отведут выходные дни. Отведут выходные дни.

За эффективный труд и здоровый быт КТО ПОМОГАЕТ САМОГОНЩИКАМ?

Прочитав в «Алтайской правде» сообщение прокуроры края о том, что в последние годы в Алтайском крае наблюдается рост преступности на территории сельских районов.

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Должны знать: положения, инструкции и другие руководящие материалы по проведению профилактических осмотров транспортных средств.

Вышел в свет Журнал «Партийная жизнь»

Вышел из печати девятый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывается сообщением об Политбюро ЦК КПСС. Публикуются постановления Центрального Комитета КПСС.

Ифирмурует руководителя предприятия о результатах профилактических осмотров.

Должен знать: положения, инструкции и другие руководящие материалы по проведению профилактических осмотров транспортных средств.

Телетайп

БОГОТА. В колумбийском городе Медельин в пятницу был убит руководитель местной организации Колумбийской коммунистической партии Эрнандо Гутьеррес.

ГЛАВНА. Соединенные Штаты готовят посылку для свершения законного правительства Панамы.

ГЛАВНА. Соединенные Штаты готовят посылку для свершения законного правительства Панамы путем государственного переворота.

